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ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΚΕΝΤΡΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ

108 συμβάσεις στην
Εταιρεία Νευροεπιστημών
και
T

Αποκατάστασης
ο μηκερδοσκοπικό σωματείο
« Εταιρεία Νευροεπιστημών και
Αποκατάστασης ( ΕΝΑ) » ανακοι

νώνει την πρόσκληση για την
υποβολή προτάσεων από τυχόν ενδια-
φερόμενα πρόσωπα προς πρόσληψη 108
ατόμων με συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού
δικαίου ορισμένου χρόνου , στην 3η και
4η ΥΠΕ ( Περιφέρεια Κεντρικής Μακε-
δονίας) . Σκοπός του έργου είναι η λει-
τουργία Οικοτροφείων, για τη διαμονή
ατόμων με σοβαρές ψυχικές διαταραχές

ή/και βαριά νοητική υστέρηση και σοβαρά
συνοδά οργανικά προβλήματα στις πε-
ριοχές Νυμφόπετρατου Δήμου Βόλβης,

Αγιο Αθανάσιο του Δήμου Χαλκηδόνος,

Κουφάλια του Δήμου Χαλκηδόνος και
Λαγυνά του Δήμου Λαγκαδά . Ζτού-
νται ειδικότητες όπως: Νοση-
λευτές, Κοινωνικοί Λειτουργοί ,

Διοικητικοί Υπάλληλοι , Ψυ-
χολόγοι , Φυσικοθεραπευτές,

Υπάλληλοι Γενικών Καθηκό-
ντων.

Αιτήσεις
έως αύριο
Τετάρτη 10

Δεκεμβρίου

ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΑ

Απαραίτητη είναι και η κατάθεση και
των παρακάτω εγγράφων: 1. Φωτο-
τυπία των δύο όψεωντης Αστυνομι
κής Ταυτότητας. 2. Υπεύθυνη δήλωση
μέσω gov.gr, όπου θα γνωστοποιείται

εάν έχουν ενεργή εργασιακή σχέ-
ση κατά την διάρκεια υποβολής
της αίτησης . 3. Υπεύθυνη δήλωση
όπου θα αναγράφεται εάν έχουν
προϋπηρεσία στο Δημόσιο ή σε

φορέα που αμείβονταν με το ενιαίο
μισθολόγιο (με αναλυτική περιγραφή
ανά εργοδότη) . 4. Υπεύθυνη δήλωση
σε περίπτωση τέκνων μεταξύ 18 έως
24 ετών, για το εάν σπουδάζουν.

Σε περίπτωση θετικής απάντησης,

απαιτείται να προσκομίσουν βεβαίω
ση σπουδών του τέκνου. Κάθε υπο-
ψήφιος δικαιούται να υποβάλει μία
μόνο αίτηση .

Για την υποβολή της αίτησής του , ο
υποψήφιος πληροφορείται τον αριθ-
μό πρωτοκόλλου υποβολής. Με τον
αριθμό αυτό ο υποψήφιος παρακο-
λουθεί την πορεία της αίτησης και
τη δημοσίευση των τελικών αποτε-
λεσμάτων. Για την εκδήλωση ενδια-
φέροντος οι ενδιαφερόμενοι/ες απο-
στέλλουν στο email της ΕΝΑ ena.

jobsapply@gmail.com συμπληρωμέ-
νη την αίτηση εκδήλωσης ενδιαφέ-
ροντος, συνοδευόμενη από τα δικαι-
ολογητικά , όπως αυτά αναφέρονται
στην πρόσκληση, έως την Τετάρτη 10
Δεκεμβρίου 2025 και ώρα 14:00.


	108 ΣΥΜΒΑΣΙΟΥΧΟΙ ΣΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΝΕΥΡΟ- ΕΠΙΣΤΗΜΩΝ ΚΑΙ ΑΠΟΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ
	09/12/2025 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ σελ. 17
	09/12/2025 ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ σελ. 32


